

Beszámoló az Apátistvánfalvai Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület 2022. évi tevékenységéről

A 2022- es év igazán tartalmasan és tevékenyen telt az egyesület működése szempontjából.

Nagy lelkesedéssel vetette bele magát az APÁTI FHE a tevékenységével összefüggő feladatok kivitelezésébe 2022. tavaszán is.. hiszen végre ismét hosszabb idejű korlátozások után lehetőség is adódott erre, illetve, mintha az időjárás is érezné, hogy mindenki mindent egyszerre szeretne csinálni a szabadban – egy csodásan korai nyáridő is köszöntött ránk.

A tavaszváró dekoráció elbontása után mindenki az **április 22- i** szemétszedési akciót tervezte és szervezte, az időjárás viszont akkor keresztülhúzta számításainkat és a pénteki égi áldás nem tette lehetővé a munkát, amit közösen hirdettünk meg az Apátistvánfalvi Kéttannyelvű Általános Iskola diákjaival.. ők jó példaként előttünk járva már következő hét elején több hosszú útszakaszon is összegyűjtötték a szemetet, az egyesület tagjai először (**április 30-án**) a vidám hangulatú májusfa állítást bonyolították Apátistvánfalva központjában – ezt megelőzte az 56 tagú szervezet szokásos éves közgyűlése- , amire szép számmal gyűltek össze a tagok és érdeklődők..... majd, amilyen lendülettel indult az április, úgy folytatódott a május, hiszen már a következő napokban sor került a nyári virágok elültetésére és a településre Máriaújfalu felől vezető útszakasz megtisztítására és egy- két útmenti „hulladék-sziget” felszámolására..

Még szinte el sem kezdődött a május, az egyesület Elnöksége már tervezte és szervezte a soronkövetkező programjait. **Május 21- én** budapesti autóbuszos kirándulás volt a következő esemény, majd **május 28-án** a kora esti órákban került sor a májusfa- kitáncolására. **Június 18-ára** pedig Sportnapot és Falusi exatlon hirdetett a szervezet, melynek helyszíne az apátistvánfalvi focipálya volt.

Ezt az eseményt komoly előkészületek előzték meg, hiszen a helyszínt alkalmas állapotba kellett hozni, hogy fogadni tudja a csapatokat és érdeklődőket.

Szép időket, nagy meccseket és győzelmeket élt meg.. június 18,- a az apáti Focipálya ünnepe is volt az egyesület programja révén, hiszen régen tündökölt ilyen fényében és fogadott ekkora közönséget!

Sok dolgos kéznek hála méltó helyszínévé vált az Apátistvánfalvai Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület bizonyos szombati programjának (Sportni dan in vaški exatlon), amelyen 10 órától zajlott a kispályás labdarúgó torna 7 csapat részvételével. Délután pedig kezdődött a Falusi exatlon sok érdekes és mókás ügyességi feladattal! A rendezvényt a Határon Túli Szlovének Hivatalának támogatása finanszírozta.

Augusztus 21-én kora délután nem sokan hittek abban, hogy komolyabb vihar nélkül sikerül a balázsfalvi kápolnai litániát megtartani, mindezt az is bizonyítja, hogy néhányan a kiskabáton kívül legalább két esernyővel érkeztek 4 óra előtt a helyszínre és bizony azok a gomolyfelhők egyre csak sokasodtak; de az Apátistvánfalvi Egyházi Énekkar magasztos énekei és Tóth Tibor valamint Horvat Dejan Plébánosok által celebrált szertartás alatt el is feledkeztünk róla, hogy a fekete felhőkből bizony illene már esnie az esőnek, a litánia végére pedig igaz, hogy lehült a levegő, de szinte kitisztult az ég és elvonultak a sűrű sötét fellegek.

A csodás környezetben, a magasztos szertartás végére közösen örülhettünk az együtt töltött időnek és annak, hogy évről – évre tudunk találkozni ezen a helyen a már tradicionális balázsfalvi kápolnai litánia keretein belül augusztus harmadik vasárnapján.

A balázsfalvi szekció augusztusban is nagyot alkotott; más szóval az Apáti FHE oszlopos tagjai igazán kellemes sarkot alakítottak ki a Bazár domb (és mert a név kötelez, Koszár József irányítása alatt :-)) alatt, hogy akik Máriaújfalu felől érkeznek a településre, azok is megpihenhessenek és csodálni tudják a varázslatos vidékünket.

És ha mindez nem lenne elég a Rába- vidéki Szlovén Nyugdijas Egyesület vasárnapi (2022.08.28.) Főzőversenyén az Apátistvánfalvi FHE csapata 2. helyezést ért el.

Az őszi folyamán is az évszaknak megfelelő dekoráció fogadta a település központjába érkezőket, a képi anyag megjelent a Porabje című hetilapban; illetve két rendezvényről részletes anyag jelent meg az újságban.

Az advent időszakában pedig ismét karácsonyi díszbe öltöztettük a települést a várakozás jegyében ahol egyben támogatás-gyűjtés is megvalósult a szervezet tevékenységének finanszírozása céljából. Az éves működésről szóló fotódokumentáció megjelent az új Porabski koledar aktuális összeállításában.


Trajbár Edit
elnök

Apátistvánfalva, 2023. április 29.